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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ПРИВАТНЕ	 АКЦІОНЕРНЕ	 ТОВАРИСТВО	 "ХМЕЛЬНИЦЬКЕ	 ВИРОБНИЧЕ

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКО-РИБОВОДНЕ	ПІДПРИЄМСТВО"	00476808
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	31350,	Хмельницька	обл.,	Хмельницький	р-н,	селище	міського	типу	Меджибіж,
вул.Незалежності,	будинок	58	380673265600

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Нове	 будівництво,	 експлуатація	 та	 обслуговування	 виробничо-наукового	 центру	 по
відтворенню	 аборигенних	 цінних	 видів	 риб	 Хмельниччини	 потужністю	 50	 млн.	 екз.	 молоді
наважкою	 до	 30	 гр.	 ПрАТ	 «ХМЕЛЬНИЦЬКЕ	 ВИРОБНИЧЕ	 СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКО–
РИБОВОДНЕ	 ПІДПРИЄМСТВО»	 на	 території	 Меджибізької	 територіальної	 громади
Хмельницького	району	Хмельницької	області,	смт	Меджибіж,	(біля	населеного	пункту	Ставниця).
Передбачається	будівництво,	експлуатація	та	обслуговування	об’єктів	рибного	господарства,	що
займатимуться	розведенням	цінних	порід	риб	в	штучно	створених	умовах.	На	території	центру
передбачається	 встановлення	 рибницьких	 басейнів	 в	 окремих	 каркасних	 спорудах	 із	 сендвіч-
панелей	 та	 буріння	 артезіанської	 свердловини	 для	 забезпечення	 виробничих	 та	 господарсько-
питних	потреб



Технічна	альтернатива	1.

Будівництво	 виробничого	 центру	 біотехнологій,	 інкубаційного	 цеху,	 будівлі	 формування	 та
вирощування	 маточного	 поголів’я,	 личинкового	 цеху,	 малькового	 цеху	 із	 рибницькими
басейнами	 в	 окремих	 будівлях	 (що	 проєктуються),	 експлуатація	 локальних	 очисних	 споруд,
буріння	 та	 експлуатація	 артезіанської	 свердловини.Будівництво	 виробничого	 центру
біотехнологій,	 інкубаційного	 цеху,	 будівлі	 формування	 та	 вирощування	 маточного	 поголів’я,
личинкового	 цеху,	 малькового	 цеху	 із	 рибницькими	 басейнами	 в	 окремих	 будівлях	 (що
проєктуються),	 експлуатація	локальних	очисних	споруд,	 буріння	та	експлуатація	артезіанської
свердловини.

Технічна	альтернатива	2.

Технічна	 альтернатива	 2.	 Не	 розглядається	 через	 відсутність	 інших	 доступних	 технологій
вирощування	цінних	порід	риб	в	штучно	створених	умовах

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Хмельницька	обл.	Хмельницький	р-н	Меджибіж	поблизу	села	Ставниця

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Меджибізька	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Хмельницька	обл.	Хмельницький	р-н	Меджибіж	.

Нове	будівництво,	експлуатація	та	обслуговування	виробничо-наукового	центру	по
відтворенню	аборигенних	цінних	видів	риб	Хмельниччини	потужністю	50	млн.	екз.	молоді
наважкою	до	30	гр.	ПрАТ	«ХМЕЛЬНИЦЬКЕ	ВИРОБНИЧЕ	СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКО–
РИБОВОДНЕ	ПІДПРИЄМСТВО»	в	межах	земельної	ділянки	площею	30,2195	га,	кадастровий
номер	–	6823055400:02:018:0008.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Хмельницька	обл.	Хмельницький	р-н	Меджибіж	.

Територіальна	альтернатива	розглядалась	на	стадії	вибору	земельної	ділянки;	враховані
варіанти	можливого	розміщення	з	точки	зору	техніко-економічних	міркувань,	економного
використання	земель,	транспортного	сполучення,	наявності	існуючих	комунікаційних	мереж,
рівня	соціально-економічного	розвитку	регіону	та	вимог	до	розташування	рибницьких
підприємств.	Територіальна	альтернатива	1	є	оптимальною	для	розміщення	об’єкта	планової
діяльності.	Здійснення	планованої	діяльності	передбачається	на	вже	визначеній	земельній
ділянці,	що	перебуває	у	власності	підприємства.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Позитивний	 соціально-економічний	 вплив	 планованої	 діяльності:	 забезпечення	 потреб
населення	та	рибогосподарських	підприємств	регіону	якісною	харчовою	продукцією,	створення
додаткових	 робочих	 місць,	 поліпшення	 загальної	 соціально-економічної	 ситуації	 району,
збільшення	надходжень	у	місцевий	та	державний	бюджет.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).



В	 рамках	 реалізації	 проекту	 передбачається	 встановлення	 рибницьких	 басейнів	 в	 окремих
каркасних	спорудах	із	сендвіч-панелей	та	буріння	артезіанської	свердловини	для	забезпечення
виробничих	 та	 господарсько-питних	 потреб.	 Проектом	 передбачається	 вирощування	 молоді
аборигенних	цінних	видів	риб	(осетрових,	форелі,	щуки,	сома,	судака,	лина)	потужністю	50	млн.
екземплярів	 на	 рік.	Площа	 земельної	 ділянки	 необхідної	 для	 розміщення	 будівель:	 основних	 –
6887,5	 м.кв,	 допоміжних	 2375,3	 м.кв.	 Додатково	 передбачається:	 буріння	 артезіанської
свердловини,	 влаштування	 технологічних	 проїздів	 до	 будівельних	 майданчиків,	 прокладання
кабельних	 ліній,	 прокладання	 водогонів	 та	 каналізації,	 будівництво	 локальних	 очисних	 споруд
потужністю	6	м.куб/добу.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 згідно	 законодавства
України	 з	 дотриманням	 нормативів	 граничнодопустимих	 рівнів	 екологічного	 завантаження	 на
природне	 середовище,	 технічних	 умов,	містобудівних	 умов	 та	 обмежень:	-	ступінь	забруднення
атмосферного	 повітря	 від	 планованої	 діяльності	 на	 межі	 санітарно-захисної	 зони	 не	 повинен
перевищувати	нормовані	показники,	що	встановлені	Наказом	МОЗ	України	№52	від	14.01.2020	р.;
-	дотримання	розмірів	санітарно-захисної	зони	(СЗЗ)	на	рівні	100	м,	що	встановлена	додатком	4
до	 ДСП	 173-96;	-	 по	 акустичному	 впливу	 -	 допустимі	 рівні	 шуму	 не	 повинні	 перевищувати
допустимі	 норми	 згідно	 вимог	 ДБН	 В.1.1-31-2013,	 ДСП	 173-96	 та	 наказу	 МОЗ	 України	 від
22.02.2019	року	№463;	-	по	забрудненню	та	виснаженню	водного	середовища	-	ст.ст.	44,	88,	89
"Водного	кодексу	України".	-	по	забрудненню	ґрунтів	–	ст.	167	"Земельного	кодексу	України"	та
ст.ст.	44,	45	Закону	України	"Про	охорону	земель";	-	по	впливу	на	тваринний	та	рослинний	світ	–
планована	 діяльність	 повинна	 відповідати	 вимогам	 ст.26,	 40	 Закону	 України	 «Про	 природно-
заповідний	фонд»;	-	по	поводженню	з	відходами	–	максимально	можливе	використання	відходів
повторно	у	виробництві;	поводження	з	відходами	відповідно	до	ст.	13,	17	Закону	України	"Про
управління	відходами".	-	дотримання	правил	пожежної	безпеки.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	до	технічної	альтернативи	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Територіальні	 обмеження,	 визначені	 містобудівною,	 інженерно-транспортною	 та
промисловою	інфраструктурою	(забудовою),	яка	склалася	на	території	планованої	діяльності	та
поряд	з	нею;	–	територія	об’єкту	розташована	за	межами	об'єктів	природно-заповідного	фонду	та
інших	 природоохоронних	 територій.	 Обмеження	 щодо	 дотримання	 розмірів	 погоджених	 та
відведених	меж	територій,	протипожежних	та	санітарних	розривів	між	будівлями	та	спорудами,
водоохоронних	 та	 санітарно-захисних	 зон	 Використання	 земельних	 площ	 в	 межах	 земельної
ділянки,	що	перебуває	у	власності,	у	відповідності	до	вимог	чинного	законодавства.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається,	у	зв'язку	з	тим,	що	прийнята	пріоритетною	територіальна	альтернатива	1.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Інженерна	 підготовка	 території	 включає	 планування	 майданчика	 та	 облаштування
фундаментів	 для	 каркасних	 споруд,	 буріння	 артезіанської	 свердловини.	При	розробці	 проектів
фундаментів,	 всі	 заходи	 з	 інженерної	 підготовки	 та	 захисту	 проектованої	 території	 від



несприятливих	 природних	 (зсуви,	 ерозія	 схилів,	 підтоплення	 тощо)	 будуть	 розроблятися	 з
урахуванням	 результатів	 інженерно-геологічного	 вишукування.	 Топографо-геодезичні,
інженерно-геологічні,	 гідрологічні,	 екологічні,	 археологічні	 та	 інші	 вишукування
виконуватимуться	у	необхідному	обсязі	згідно	чинного	законодавства.	Проектні	рішення	в	період
будівництва	 та	 експлуатації	 будуть	 забезпечувати:	-	 раціональне	 використання	 площ;	 -	 будуть
передбачені	заходи	протидії	підтопленню,	просіданню,	активізації	інших	екзогенних	процесів,	а
також	 охоронні,	 відновлювані,	 захисні	 та	 компенсаційні	 заходи.	 -	 запобігання	 потрапляння
забруднених	 дощових	 та	 талих	 вод	 в	 ґрунт	 та	 підземні	 води	 передбачено	шляхом	 їх	 збору	 та
відведення;	-покриття	доріг,	проїздів,	майданчиків	асфальтобетонним	та	бетонним	покриттям;	-
збереження	 знятого	 родючого	 шару	 ґрунту	 з	 метою	 наступного	 використання	 його	 при
благоустрої	території	по	закінченню	будівництва.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	 до	 технічної	 альтернативи	 1,	 відмова	 від	 провадження	 планової	 діяльності	 не
розглядається

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Дотримання	 проектних	 рішень	 в	 період	 будівництва	 і	 експлуатації,	 що	 забезпечуватиме
раціональне	використання	природних	ресурсів.	Передбачені	охоронні,	захисні	та	компенсаційні
заходи.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається,	у	зв'язку	з	тим,	що	прийнята	пріоритетною	територіальна	альтернатива	1

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

На	 стадії	 будівництва:	-	 на	 повітряне	 середовище	 –	 забруднення	 повітря	 викидами
забруднюючих	речовин,	рівень	якого	не	перевищуватиме	ГДК	на	межі	житлової	забудови;	-	на
мікроклімат	–	відсутній;	-	на	водне	середовище	–	дотримання	водоохоронної	зони	річки	Бужок;	-
на	техногенне	середовище	–	незначна	зміна	зовнішнього	вигляду	існуючої	забудови	за	рахунок
покриттів	та	металевих	конструкцій,	що	виникнуть	в	результаті	виконання	будівельних	робіт	та
роботи	механізмів;	-	на	соціальне	середовище	–	викиди	забруднюючих	речовин	та	шумовий	вплив
від	 роботи	машин	 і	механізмів	 під	 час	 виконання	 будівельних	 робіт,	 які	 не	 перевищуватимуть
нормативних	 значень;	-	 на	 рослинний	 та	 тваринний	 світ	 –	 незначні	 викиди	 забруднюючих
речовин,	 шумовий	 вплив	 від	 роботи	 механізмів	 під	 час	 виконання	 будівельних	 робіт;	 вплив
визначається	 за	 результатами	 досліджень;	 можливий	 вплив	 на	 тваринний	 та	 рослинний	 світ
гідрологічного	 заказника	 загальнодержавного	 значення	 “Башта”,	 об’єкта	 Смарагдової	 мережі
України	–	Верхнє	Побужжя	(код	UA	0000169,	площа	13339,0	га);	 -	на	ґрунт	–	зняття	верхнього
шару	ґрунту	з	метою	його	збереження	та	подальшого	використання;	-	поводження	з	відходами
передбачається	 у	 відповідності	 до	 вимог	 законодавства	 України.	 На	 стадії	 експлуатації:	-	 на
повітряне	середовище	 –	 викиди	в	 атмосферне	повітря	при	повсякденному	функціонуванні;	-	 на
мікроклімат	 –	 в	 межах	 нормативного;	-	 на	 водне	 середовище	 –	 забір	 води	 для	 виробничих	 та
господарсько-питних	 потреб,	 утворення	 стічних	 вод	 при	 вирощуванні	 риби,	 використанні	 води
персоналом	для	господарсько-питних	потреб,	скид	очищених	зворотних	вод	у	річку	Бужок;	-	на
техногенне	 середовище	 –	 відсутній;	-	 на	 соціальне	 середовище	 –	 підвищення	 стабільності
постачання	електроенергії	для	промислових	і	комунальних	підприємств	Хмельницької	області;	-
культурна	 спадщина	 -	 вплив	 відсутній;	-	на	рослинний	та	тваринний	світ	–	можливий	вплив	на
тваринний	та	рослинний	світ	гідрологічного	заказника	загальнодержавного	значення	“Башта”,
об’єкта	Смарагдової	мережі	України	–	Верхнє	Побужжя	(код	UA	0000169,	площа	13339,0	га);	-	на



ґрунт	–	розміщення	відходів	екологічно	безпечним	способом

щодо	технічної	альтернативи	2.

не	розглядається	через	її	відсутність

щодо	територіальної	альтернативи	1.

аналогічно	технічній	альтернативі	1

щодо	територіальної	альтернативи	2.

не	розглядається,	у	зв'язку	з	тим,	що	прийнята	пріоритетною	територіальна	альтернатива	1

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

2	 Сільське	 господарство,	 лісівництво	 та	 водне	 господарство	 Сільське	 господарство,
лісівництво	 та	 водне	 господарство:	 сільськогосподарське	 та	 лісогосподарське	 освоєння,
рекультивація	 та	 меліорація	 земель	 (управління	 водними	 ресурсами	 для	 ведення	 сільського
господарства,	 у	 тому	числі	 із	 зрошуванням	 і	меліорацією)	на	 територіях	площею	20	 гектарів	 і
більше	 або	 на	 територіях	 та	 об’єктах	 природно-заповідного	 фонду	 чи	 в	 їх	 охоронних	 зонах	 на
площі	 5	 гектарів	 і	 більше,	 будівництво	 меліоративних	 систем	 та	 окремих	 об’єктів	 інженерної
інфраструктури	 меліоративних	 систем;	 насадження	 лісу	 (крім	 лісовідновлювальних	 робіт)	 на
площі	 понад	 20	 гектарів	 або	 на	 територіях	 та	 об’єктах	 природно-заповідного	 фонду	 чи	 в	 їх
охоронних	 зонах	 на	 площі	 5	 гектарів	 і	 більше;	 зміна	 цільового	 призначення	 земель
сільськогосподарського	призначення	(якщо	нове	призначення	відноситься	хоча	б	до	одного	виду
діяльності,	зазначеного	у	частинах	другій	та	третій	цієї	статті)	та	зміна	цільового	призначення
особливо	цінних	земель;	потужності	для	вирощування:	птиці	(40	тисяч	місць	і	більше);	свиней	(1
тисяча	місць	і	більше,	для	свиноматок	-	500	місць	і	більше);	великої	та	дрібної	рогатої	худоби	(1
тисяча	місць	і	більше);	кролів	та	інших	хутрових	тварин	(2	тисячі	голів	і	більше);	установки	для
промислової	 утилізації,	 видалення	 туш	 тварин	 та/або	 відходів	 тваринництва;	 інтенсивна
аквакультура	з	продуктивністю	10	тонн	на	рік	і	більше	або	на	територіях	та	об’єктах	природно-
заповідного	фонду	чи	в	їх	охоронних	зонах;	намив	територій	на	землях	водного	фонду;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Плановий	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту
з	 оцінки	 впливу	на	довкілля,	 визначається	 згідно	 ст.	 6	 Закону	України	«Про	оцінку	 впливу	на
довкілля»	№2059-VIII	 від	23	 травня	2017	року,	Постановою	КМУ	від	13	 грудня	2017	р.	№	1026
«Про	 затвердження	Порядку	 передачі	 документації	 для	 надання	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	 та	 фінансування	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 Порядку	 ведення	 Єдиного	 реєстру	 з
оцінки	 впливу	 на	 довкілля»,	 Наказом	 Міндовкілля	 України	 від	 15.03.2021	 №	 193	 «Про
затвердження	Загальних	методичних	рекомендацій	щодо	 змісту	 та	порядку	 складання	 звітів	 з
оцінки	впливу	на	довкілля».	Зокрема,	плануються	дослідження	впливу	на	атмосферне	повітря,



геологічне	 і	 водне	 середовища,	 ґрунти,	 рослинний	 та	 тваринний	 світ,	 культурну	 спадщину,
соціальне	 та	 техногенне	 середовища,	 передбачається	 виконання	 розрахунків	 розсіювання
шкідливих	речовин	в	атмосферному	повітрі,	аналіз	приземних	концентрацій	шкідливих	речовин
на	межі	санітарно-захисної	зони,	розрахунки	рівнів	шуму.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу



досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

дозвіл	на	виконання	будівельних	робіт

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Управління	 Державної	 архітектурно-будівельної	 інспекції	 у	 Хмельницькій
області

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

дозвіл	на	спеціальне	водокористування

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Державне	агенство	водних	ресурсів	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	природних	ресурсів	та	екології	Хмельницької	обласної	державної	адміністрації	,
29000,	м.	Хмельницький,	вул.	Свободи,	70,	42814282@mail.gov.ua,	(0382)	61	85	08;	(0382)	61	85
07,	 начальник	 відділу	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 стратегічної	 екологічної	 оцінки	 –	 Олех
Марина	Сергіївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)



{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


